

В Марий Эл выбрали лучшего вальщика леса России

Тематика: **Здоровье и спорт**
Корпоративные новости

Дата публикации: 8.06.2022

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 4.06.2022

В минувшие выходные в Марий Эл прошел финал федерального конкурса «Лучший вальщик леса - 2022». Вооружившись бензомоторными пилами STIHL, профессиональные лесорубы продемонстрировали мастерство в пяти упражнениях. По результатам всех состязаний победу одержал участник из Чувашской Республики Артем Шашков, многократный чемпион и призёр всероссийских, европейских и мировых первенств.

Организаторами соревнований вновь выступили Министерство природных ресурсов, экологии и охраны окружающей среды РМЭ и Учебно-опытный лесхоз Поволжского государственного технологического университета. В новом сезоне конкурс поддержали компания «Инкор» (дистрибьютер продукции STIHL в России) и торгово-сервисный центр «Дровосек», в том числе предоставив подарки победителям и призерам соревнований.

В финале оказались более 30 профессиональных вальщиков леса из Московской, Калининградской и Брянской областей, Марий Эл, Чувашии, Карелии, Татарстана.

Первый этап прошел на базе учебно-опытного лесхоза Волгатеха. Участники продемонстрировали свое мастерство в ключевом испытании — валке леса. Квалификацию конкурсантов оценивала специальная судейская команда. Уже здесь в лидеры вырвался Артем Шашков.

Далее соревнования переместились в столицу Республики — Йошкар-Олу, где за захватывающими состязаниями пристально следили не только судьи, но и жители и гости города. Участники на скорость меняли цепь и обрезали сучья, показали искусство раскряжевки комбинированным резом и точной раскряжевки. Важно орудовать пилой не только быстро, но и четко, с ювелирной аккуратностью. Любой промах мог стоить баллов.

После завершения пяти этапов тройка лидеров распределилась так:

1 место — Шашков Артем (Чувашская Республика)

2 место — Соколов Александр (Республика Карелия)

3 место — Епифанов Андрей (Чувашская Республика).

Помимо личного первенства, велась и командная эстафета, где снова верх взяли вальщики леса из Чувашии. Также свои силы наравне с чемпионами попробовали студенты Петрозаводского лесотехнического техникума и Марийского лесохозяйственного техникума.

Как отметил заместитель министра лесного хозяйства и охраны объектов животного мира Нижегородской области Эдуард Леонтьев, сегодня существует проблема кадрового обеспечения лесной отрасли, а подобные соревнования дают возможность продемонстрировать и оценить в действии современную систему дуального образования. А также предоставляют площадку для обмена опытом и повышают интерес к лесным профессиям.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/144372/>